

紐澤西中部中文學校春節聯歡活動圓滿，賓主盡歡

#

紐澤西中部中文學校

活動時間：2020-02-01

紐澤西中部中文學校於二月一日舉辦了一場春節聯歡活動！席開二十五桌，全校師生家長與嘉賓們共享年菜佳餚、欣賞精彩的節目表演，賓主盡歡，歡喜過年！

此次春節聯歡活動節目首先由活潑淘氣的舞獅掀開了序幕，活動過程由東布朗市電視台記者George Ma全程錄影報導；東布朗市電子媒體TAP Into East Brunswick 也做了精彩的圖文分享 (<http://bit.ly/2OGOSlr>)。紐澤西州華文平面媒體新象週刊也進行了採訪、披露活動訊息。此外，多位地方政要參與了當日的活動、嘉賓雲集！此次活動相當成功、真正達成了「凝聚師生及家長的向心力、推廣中華及台灣傳統文化」的活動宗旨！

應邀參與活動出席的嘉賓有：紐澤西州州議員Ms. Nancy Pinkin、東布朗市市長Dr. Brad Cohen、紐約華僑文教服務中心副主任林威廷、新澤西中文學校協會會長楊文麓先生、中美文化協會婦女會會長黃淑慧、中美文化協會秘書李珠瑛、東布朗市教育委員林韻芳女士、東布朗市教育委員洪利武、東布朗市教育委員主席Ms. Vicki Becker、東布朗市市議員 Ms. Sharon Sullivan、東布朗市共和黨主席Ms. Suzanne Blum、東布朗市共和黨副主席李德儀先生。



新澤西中文學校協會交響樂團表演。



由本校學生組成的、紐澤西州獨一無二的三太子舞團。

2025/9/13 下午 02:09:49

紐澤西中部中文學校春節聯歡活動圓滿，賓主盡歡

#

紐澤西中部中文學校

活動時間：2020-02-01



小朋友唱遊表演。東布朗市電視台記者全程錄影。



新澤西中文學校協會國樂團表演。



貴賓合影。



成人班武術表演。